



Выпуск № 9 (86), 26 сентября 2013 г.
NORDАЗИЯ
бизнес-группа

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ БИЗНЕС-ГРУППЫ «NORDАЗИЯ»



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- 2 Инновации**
«Интерры 2013»
• • •
- 3 Бакалавр, магистр**
искусств и вокалист
• • •
- 4 ОАО «ГГС»:**
аварийное лето
• • •
- 5 Новый закон**
о поставках газа в дома
• • •
- 6 Профессия –**
финансовый директор
• • •
- 7 Начался новый**
учебный год
• • •
- 8 Фотовыставка**
«Теплый день»

ЦЕНТР «НМТ» ПРОВОДИЛ ШЕФА НА ПЕНСИЮ

В бизнес-группе произошли значимые изменения в руководстве ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии».

Отдав 42 года медицине, ушел на заслуженный отдых генеральный директор компании **Валентин Леонидович Семин**. Более 11 лет он руководил нашим медицинским центром.

С его именем связаны лучшие страницы истории, когда центр «Новые медицинские технологии» в высококонкурентной борьбе среди негосударственных медицинских учреждений занял прочное место в пятерке самых квалифицированных и востребованных центров Новосибирска.

Под его руководством Центр дина-

мично развивался, многократно выросло число постоянных клиентов, которые доверяют центру свое здоровье.

К обязанностям Генерального директора компании приступил **Петров Андрей Владимирович**, исполнительного директора – **Соловьева Ирина Владимировна**.

(Подробности на с. 3)



НОВОСИБИРСК КРЕАТИВНЫЙ

29 августа президиум мэрии Новосибирска одобрил муниципальную комплексную целевую программу «Воспитание креативной молодежи, формирование социальных лифтов и подготовка кадров для инновационной экономики Новосибирска до 2020 года».

Проект оценивается примерно в 55 млрд. рублей, городскому бюджету программа обойдется примерно в 6,5 млрд. рублей, остальные 48,5 млрд. планируют привлечь из «заинтересованных источников», подчеркнул мэр Новосибирска Владимир Городецкий. Таковыми должны стать предприятия реальной экономики, вузы и научно-исследовательские институты. При этом мэрия профинансирует строительство «Школы Сколково в Новосибирске» и «Политехнического музея» на Ключ-Камышенском плато, где после открытия детско-юношес-

кого астрофизического центра «Планетарий» решено сделать «особое образовательное пространство».

«Данная программа — приложение к стратегическому развитию Новосибирска до 2020 года. Формирование личности человека и его становление должны иметь некоторое сопровождение, начиная от дошкольного возраста и завершая уже профессиональной ориентацией, определением в дальнейшей жизни, — рассказал вице-мэр **Сергей Нелюбов**. — В программе четыре блока: первый связан с развитием креативности у дошкольников, второй — с формированием креативности у учащихся, третий — с формированием научного потенциала в системе среднего профессионального образования, четвертый блок — непосредственно с процессом адаптации молодых людей на предприятиях».

ИННОВАЦИИ «ИНТЕРРЫ-2013»

В Новосибирске в пятый раз прошел Международный инновационный форум «Интерра». В нём приняли участие свыше 3,5 тыс. человек, в т. ч. 250 экспертов из 11 стран и сотни новосибирцев. Глобальной темой стала «Образовательная сфера как источник инновационного развития». Форум проходил на 50 площадках — в школах, вузах, в Технопарке, а также учреждениях культуры. Министр науки и инновационной политики НСО Владимир Никонов, подводя итоги «Интерры-2013», отметил, что форум нацелен на перспективу, и не стоит ждать от него мгновенных результатов. Это мероприятие с «загадкой», «которое помогает вырасти и обогатиться среде, на которой может выра-

сти новая экономика и новые производства. Тем не менее с 2010 года на форумах «Интерры» около сотни проектов нашли своих инвесторов».

Итоги подвел губернатор **Василий Юрченко**: «Сегодня «Интерра» — узнаваемый международный форум не только у нас в стране, но и за рубежом. Хочу, чтобы мы и дальше сохраняли идею форума: каждая «Интерра» отличается от предыдущей содержанием, формой, тематикой. Мы подводим итоги «Интерры», сделяем выводы, что у нас получилось, что не получилось, и будем готовиться к «Интерре- 2014». Но хочу, чтобы все понимали — результат от таких мероприятий не может быть сиюминутным».

ПАТРИАРХ БЛАГОСЛОВИЛ НОВОСИБИРСК

В конце августа Новосибирск посетил Глава Русской православной церкви патриарх Кирилл. Он освятил храм Троице-Владимирского собора на ул. Филатова — крупнейшего на данный момент православного церковного здания в Новосибирске.

Патриарх отметил, что современная Россия — это пример свободной страны, где каждый выбирает, чем ему заниматься, быть верующим или неверующим: «Дай бог, чтобы только эта

наша свобода была теперь поддержана необходимыми экономическими условиями и большей справедливостью в нашем обществе».

В ходе встречи губернатора НСО Василия Юрченко и патриарха Московского и всея Руси Кирилла было подписано соглашение о социальном партнерстве. Его целью является увеличение числа православных храмов в регионе с нынешних 100 до 200.

ЦЕНТР «НМТ» ПРОВОДИЛ ШЕФА НА ПЕНСИЮ

(Продолжение. Начало на с.1)

В славной истории центра многочисленные награды и знаки общественного признания — так, ЗАО НПЦ «НМТ» стал обладателем золотой медали «Лучшие товары и услуги ГЕММА-2005» по НСО за комплексность услуг, а также золотой медали «Новосибирская марка» конкурса продукции услуг и технологий, проводимого Новосибирской ТПП в номинации «За качество и профессионализм». Безупречный подбор персонала — можно долго перечислять, сколько высококлассных специалистов он привлек в центр, наращивание материально-технической базы, выкуп помещения в собственность, создание атмосферы заботы и доброжелательности к пациентам — всем этим центр обязан своему генеральному директору.

В 1974 г. Валентин Леонидович окончил Новосибирский государственный медицинский институт по специальности «педиатрия». Прошел путь от медбрата до главного врача. Как врач, детский педиатр, он начинал свою карьеру в глухи Томской области, лечить ему приходилось детей от всех напастей, и он освоил всю бездонную специфику работы сельского врача. Вернувшись в Новосибирск, возглавлял медицинские страховые компании. На всех постах он прежде всего — прекрасный профессионал, а также гуманный, надежный и трудолюбивый человек. Последние 11 лет — гендиректор НМТ. В 2011 году Валентин Леонидович торжественно отметил шестидесятилетие и еще два года оставался на своем посту.

Летом он принял решение закончить свою профессиональную карьеру и пожить в свое удовольствие. 10 сентября в медцентре состоялись торжественные проводы генерального. Собрались акционеры, персонал, партнеры и даже пациенты, которые выразили Валентину Леонидовичу огромную благодарность за яркую и плодотворную трудовую деятельность. Прозвучало много добрых слов в его адрес. Валентин Леонидович сказал, что душа его остается с коллегами. Он тепло поблагодарил всех, кто пришел его поздравить с завершением трудовой деятельности. Сотрудникам были представлены новые руководители Центра. Генеральным директором компании НПЦ НМТ стал Петров Андрей Владимирович, исполнительным директором — Соловьева Ирина Владимировна. Андрей Владимирович — опытнейший финансист, акционер, и сосредоточит свою деятельность на управлении финансами, Ирина Владимировна, ранее много лет работавшая в Центре коммерческим директором, врач по образованию, возглавит оперативное управление. В этих назначениях отражена ставка на преемственность в развитии компании, и новое руководство намерено продолжать проложенный курс на оказание качественных и востребованных медицинских услуг населению.

БАКАЛАВР, МАГИСТР ИССКУССТВ И ВОКАЛИСТ

В Вене, с которой бизнес-группу связывает проект образования **Павла Квашнина**, также происходят свои временные перемены. В минувшем учебном году наш стипендиант Павел закончил бакалавриат в Венской консерватории и принял решение продолжить образование в магистратуре. Среди важнейших его достижений — выигранные конкурсы на творческое турне в Японию и Корею, прекрасные результаты на итоговых экзаменах с оценкой «отлично» за программу классического вокала.

Магистратура — завершающий этап в подготовке профессионала в области академического пения. Недавно руководитель отдела культуры г. Обнинска Дубровина посетила Вену, где встречалась с Павлом и обсуждала его дальнейшие планы. Павел сказал, что после окончания магистратуры видит себя оперным исполнителем в театрах Европы. С этой целью он планирует осенью записать профессиональный диск и разослать его в ряд европейских оперных театров, наиболее интересны ему Прага, Берлин, Рим и Вена. Распределение в такие театры идет по очень сложной схеме, и переговоры могут занять практически все оставшееся время. Он также сказал, что является самым молодым студентом на курсе, и этот факт немного смущает потенциальных работодателей. Но Павел полон веры и надежды.





ГАЗИФИКАЦИЯ В ЦИФРАХ

Нынешнее лето выдалось очень дождливым, что серьезно осложнило работу газовиков. Проливные дожди и высокий уровень грунтовых вод, впоследствии снежной зимы, осложнили осуществление земляных работ по строительству газопроводов высокого и низкого давления. Тем не менее, строительство продолжалось во всех районах Новосибирска.

Большой пласт работ проведен в Дзержинском районе: построен газопровод высокого давления до 1-пер. Седова, низкого давления по ул. Шишкина. Переведены на природный газ жилые дома по ул. Гоголя и пр. Дзержинского, подключены жилые дома по ул. Сурикова и Волочаевская.

Работы в Советском районе были сконцентрированы по реконструкции газопроводов низкого давления с увеличением существующих диаметров газопроводов в пос. Огурцово, также велось строительство газопровода высокого давления в частном секторе пос. Правые Чемы.

В Первомайском районе осуществлено газоснабжение жилых домов по ул. Мелиоративная, Центральная, Таловая, в пос. Матвеевка.

В Кировском районе осуществлен проект по замене задвижки на газопроводе высокого давления к Кировской котельной и проведены работы по реконструкции газопровода низкого давления по ул. Прокопьевская, Норильская и Колхозная.

В Заельцовском районе сданы два газопровода высокого давления по ул. Моцарта и Мочищенскому шоссе, а также построен газопровод низкого давления для жилых домов по ул. Линейная, Катунская, Ляпидевского.

В Октябрьском районе завершено газоснабжение жилых домов по ул. Крамского, а также построен газопровод низкого давления для жилых домов по ул. Чехова.

Второе направление работ — это выполнение газификации домов по социальной программе. На сегодня уже газифицирован 241 дом.

Общий план по газификации г. Новосибирска — 1240 новых абонентов. Выполнение плана на сегодняшний день осуществляется по графику.

И наконец, большой задел на будущее сделан в проектировании новых газопроводов как своими силами, так и силами подрядных организаций.

«ГГС»: АВАРИЙНОЕ ЛЕТО

О работе аварийной службы ОАО «ГГС» летом мы узнавали подробности у руководителя службы **Арсения Ходячих**.

- Лето для сотрудников аварийно-диспетчерской газовой службы, как правило, время спокойное. Это связано с тем, что по окончании отопительного сезона и установления теплой погоды, жители нашего города отключают газовые котлы, а газ используют только для приготовления пищи. Поэтому число обращений в «аварийку» сокращается. Поступающие вызовы в основном связаны с отсутствием газа по причине проведения запланированных планово-предупредительных ремонтов на газораспределительных сетях.

Но и среди такого, вроде бы казалось спокойного времени для «Аварийки» бывают и серьезные случаи!

К примеру, недавно — 15 августа, восстановили порванный полиэтиленовый газопровод в Матвеевке. Экскаватор, проводя земляные работы,

ковшом порвал полиэтиленовую трубу. Порыв устранили оперативно в течение 24 часов.

Опять же, 16 августа поступила информация, что груженая фура с «алтайскими номерами» разорвала надземный газопровод. К восстановлению порыва приступили, когда фура еще была заблокирована на висящим на ней куском газопровода, и концу рабочего дня пустили газ. Общее время восстановительных работ составило 4 часа.

В целом, если оценивать именно летнее время, то основные причины аварий — это повреждение подземных газопроводов при проведении земляных работ, либо экскаватор повредил газовую трубу, либо при бурении скважин, а надземные газопроводы, как и зимой, повреждает крупная грузовая техника — не вписываясь в габариты, задевает надземные газопроводы.

Также летом компанией запланирована расчистка охранных зон газо-



проводов, восстановление провалов земли над газопроводами, там где земля просела, ремонт опор, покраска газопроводов.

Также хочу отметить главный объект августа, которым мы смело можем гордиться. 27–28 августа ОАО «ГГС» произвело замену устаревшей подземной задвижки на надземный шаровый кран. Монтаж произвели своими собственными силами, без привлечения подрядчиков. Этот огромный «узел» при необходимости прекращает подачу газа на Кировскую районную котельную. Проведенная работа, являющаяся достаточно высокой степени сложности, была выполнена впервые самостоятельно. Вкратце процесс происходил так: согласовали с Газораспределительной организацией время отключения, уведомили контролирующие органы о начале работ, произвели раскопки над задвижкой и в местах установки специальных герметизирующих шаров, привезли заранее смонтированный узел, осуществили врезку окон при наличии остаточного дав-

ления в трубе. Хотелось бы отметить, важный момент, при вырезании окон пламя шло наружу из-за остаточного давления, это необходимо для того, чтобы не произошло взрыва газовоздушной смеси внутри трубы. Вот в таких условиях вырезали окно. Установили герметизационные шары и продули выхлопными газами демонтируемый участок, замерили газоанализаторами среду, и только затем обрезали старый узел с задвижкой. Затем смонтировали с помощью крана новый надземный узел с шаровой задвижкой. Приехавшая лаборатория с рентгеновской установкой просветила швы, чтобы убедиться в качестве сварки швов. В час ночи лаборатория сообщила, что на одном из стыков имеется дефект, рисковать в таких случаях нельзя, дефект был исправлен. Так как уже была глубокая ночь, работали при свете галогеновых фонарей, установленных на штативе. Необходимостьочных работ диктовалась тем, что утром должны были запустить газораспределительную станцию. В 3 часа утра работы

были завершены, и все отправились отдыхать. Так что к своему профессиональному празднику мы получили ценный опыт выполнение сложных газовых работ, и это радует.

Важным событием лета для нас стало также прохождение плановой выездной проверки Сибирским управлением Ростехнадзора, которая регулярно осуществляется один раз в три года. Проверка длилась около 20 дней и включала в себя осмотр системы газораспределения, материальное оснащение аварийно-диспетчерской службы, проверку эксплуатационной документации, квалификацию и достаточность сотрудников.

Конечно, не ошибается тот, кто ничего не делает, но надо отметить, что даже при наличии замечаний и полученных предписаний, в целом Ростехнадзор дал высокую оценку деятельности ОАО «Городские газовые сети», особо отметив с наилучшей стороны электронную схему газоснабжения Новосибирска, именуемую OSA, которую поддерживает наша компания.

НОВЫЙ ЗАКОН О ПОСТАВКАХ ГАЗА В ДОМА

В августе на Алтае состоялось заседание научно-технического Совета Ассоциации «Сибальвостокгаз», объединяющей представителей газовых компаний России, на котором присутствовал среди других руководителей и генеральный директор ОАО «Городские газовые сети» **Владимир Тагильцев**. Мы попросили его рассказать, что нового появилось в работе газовиков в последнее время.

-На Совете Ассоциации обсуждалось множество актуальных проблем отрасли: повышение эффективности, безопасности, внедрение новых технологий. Особый интерес собравшихся вызвал доклад заместителя директора по технико-экономическим исследованиям ООО «Гипронигаз», кандидата технических наук Федорова Алексея Львовича. Выступление было посвящено правилам пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового газового оборудования,

утвержденным постановлением правительства РФ от 14 мая 2013 г. № 410. Его доклад назывался «Нормативное правовое и техническое регулирование газопотребления населением в РФ. На пороге перемен: анализ действующего законодательства и проблем обеспечения безопасности».

Члены ассоциации познакомились с новейшими изменениями в законодательстве, регулирующем нашу отрасль, и обсудили, какие практические последствия эти изменения будут иметь.

До вступления в силу постановления контроль и надзорные функции в области обеспечения безопасности эксплуатации не были реализованы ни одним государственным органом, и это одна из самых главных причин повышения числа аварий при пользовании газом в быту. За объекты газораспределения и газопотребления отвечает Ростехнадзор, но обеспечение безопасной эксплуатации бытового газоиспользующего оборудования не относится к их полномочиям. По факту мы жили в ситуации, когда ответственность за состояние внутридомового газового оборудования

нёс только собственник помещения, а ответственность газораспределительной организации (ГРО) заканчивается при вводе газопровода в здание.

Между тем очевидно, что безопасность зданий в процессе эксплуатации должна обеспечиваться за счет планомерного технического обслуживания, периодических осмотров, контрольных проверок и мониторинга состояния систем газоснабжения. За лихие девяностые годы мы потеряли системность в такой профилактике. Поэтому получила одобрение законодательная инициатива закрепить на федеральном уровне требования, определяющие газовое оборудование в качестве потенциально опасной системы инженерно-технического обеспечения, а значит, определить ответственность сторон за надлежащее его содержание.

В ближайшее время предстоит усовершенствовать организационные и экономические механизмы побуждения населения к заключению договоров о техническом обслуживании, определить ответственность в Кодексе РФ об административных правона-

(Окончание на с. 6)





(Окончание. Начало на с. 5)рушениях, предусматривающую наложение административного штрафа на физических лиц за нарушение правил содержания и ремонта жилых помещений, в том числе внутридомового и внутристороннего газового оборудования (ВДГО и ВКГО). С другой стороны, уже стаются требования к специализированным организациям, допускаемым к деятельности по газоснабжению.

Будут также пересмотрены суще-

ствующие проектные и технические решения к размещению внутренних газопроводов и оснащению объектов ВДГО современными средствами безопасности.

Новые правила призваны исправить ситуацию и привести к заключению каждым собственником договора с ГРО на техническое обслуживание. Теперь мы должны приостановить подачу газа абоненту при отсутствии у него договора о техобслуживании. Нам предстоит в тече-

ние осени дойти до каждого собственника и предложить ему такой договор. Это объемная работа, но она приведет к плановой и системной профилактике несчастных случаев при обращении с газовым оборудованием. Хочу подчеркнуть, что это ни в коей мере не умаляет достоинств голубого топлива, важно только обеспечить безопасную эксплуатацию этого ресурса. Мы уверены, что большинство наших абонентов отнесутся к таким требованиям с пониманием.

ПРОФЕССИЯ – ФИНАНСОВЫЙ ДИРЕКТОР

В нашей стране появилось много профессиональных праздников. 8 сентября отмечался День финансиста. Мы попросили финансового директора **Ольгу Анатольевну Маржину** ответить на наши вопросы.

- Ольга Анатольевна, чем Вы руководствовались при выборе профессии?

- Начну с того, что по специальности, я – экономист! Специализация: «Финансы, кредит, денежное обращение». Так получилось, что после обучения в Нархозе (1994 год) по специальности было очень сложно устроиться, вообще работы не было для любых специалистов. Мне пришлось осваивать профессию главного бухгалтера. На удивление мне понравилась эта специальность, хотя в институте я категорически не хотела обучаться по этой профессии. Проработав бухгалте-

ром много лет, мне захотелось немного сменить род деятельности. Хотя эти две специальности идут «бок о бок».

- Что оказалось самым простым и самым сложным в этой новой должности?

- Нельзя стать хорошим финансистом, не зная бухгалтерского учета. И начинать профессиональную деятельность финансиста я бы посоветовала именно с бухгалтерии! Она учит любить порядок, добиваться четкого понимания места каждой цифры в отчетах. Сложность профессии в том, что надо одинаково хорошо уметь ладить и с цифрами, и с людьми. По складу характера финанс директор должен быть и стратегом, и аналитиком, отличным практиком и коммуникатором.

- Интересно сравнить, кто чаще становится финанс директором, муж-

чины или женщины?

- Сложно сказать. У каждого пола и конкретного человека есть свои плюсы и минусы. Женщины более аккуратны, трудолюбивы, лучше владеют цифрами.

Мне больше встречалось фин. директоров-женщин. По опыту нашей бизнес-группы можно говорить, что в основном финанс директоры – женщины. Это Ольга Константиновна Болдырева в ГК СССР, Ирина Владимировна Меновщикова в «Первой лизинговой компании», они высококлассные профессионалы. В наше время мужчин, которые выбирали эту стезю, было немного, но в последние годы эта тенденция меняется, в профессии появляется много молодых людей.

- Хочу пожелать Вам и Вашим коллегам в бизнес-группе процветания и успехов!

СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ ПО ЛИЗИНГУ

ЗАО «Первая лизинговая компания» постоянно расширяет список предложений для своих клиентов. Важным направлением, которое помогает предлагать клиентам эксклюзивные условия для приобретения дорогостоящего оборудования, стали партнерские проекты. О новом таком проекте рассказал Генеральный директор ЗАО «Первая лизинговая компания» **Николай Алексеевич Подсосов**.

- Каждый раз отбор партнера для нас – непростая задача, и мы стремимся работать с теми, кто за продолжительное время заработал себе на рынке устойчивую позитивную репутацию. Клиенту важно, чтобы оперативно и эффективно решались финансовые вопросы. И это мы берем на себя. Наша компания предос-

тавляет услуги по проектированию и консультациям лизингополучателя по экономико-правовым вопросам сделки, а также помочь в поиске вариантов финансирования со своими партнерами. Но не менее важно правильно выбрать компанию-производителя, учесть преимущества и недостатки в покупке оборудования и техники как в России, так и за рубежом. Много вопросов обычно возникает и по доставке, и по монтажу оборудования. Выбор Группы компаний «Байт-транзит» – это сознательное предпочтение тех людей, которые способны оперативно и качественно разработать для наших клиентов услуги, начиная с поиска компании-производителя, доставки любым видом транспорта, полного комплекса таможенных услуг, и закан-

чивая предоставлением собственного склада временного хранения и сервисом по монтажу оборудования.

В сентябре наша компания разработала новый проект совместно с ГК «Байт-Транзит» по лизингу оборудования и техники с полным комплексом услуг доставки. Эксклюзивность в данном случае обеспечивается за счет того, что компании-организаторы берут на себя решение большинства сложных вопросов, которые возникают при покупке такого оборудования. Поэтому работа в рамках партнерского проекта оптимизирует сделку любого масштаба на максимально выгодных для клиента условиях. Мы уверены, что клиенты вскоре оценят все преимущества такого партнерства.



НОВОСИБИРСК КРЕАТИВНЫЙ

29 августа президиум мэрии Новосибирска одобрил муниципальную комплексную целевую программу «Воспитание креативной молодежи, формирование социальных лифтов и подготовка кадров для инновационной экономики Новосибирска до 2020 года».

Проект оценивается примерно в 55 млрд. рублей, городскому бюджету программа обойдется примерно в 6,5 млрд. рублей, остальные 48,5 млрд. планируют привлечь из «заинтересованных источников», подчеркнул мэр Новосибирска Владимир Городецкий. Таковыми должны стать предприятия реальной экономики, вузы и научно-исследовательские институты. При этом мэрия профинансирует строительство «Школы Сколково в Новосибирске» и «Политехнического музея» на Ключ-Камышенском плато, где после открытия детско-юношес-

кого астрофизического центра «Планетарий» решено сделать «особое образовательное пространство».

«Данная программа — приложение к стратегическому развитию Новосибирска до 2020 года. Формирование личности человека и его становление должны иметь некоторое сопровождение, начиная от дошкольного возраста и завершая уже профессиональной ориентацией, определением в дальнейшей жизни, — рассказал вице-мэр **Сергей Нелюбов**. — В программе четыре блока: первый связан с развитием креативности у дошкольников, второй — с формированием креативности у учащихся, третий — с формированием научного потенциала в системе среднего профессионального образования, четвертый блок — непосредственно с процессом адаптации молодых людей на предприятиях».

ИННОВАЦИИ «ИНТЕРРЫ-2013»

В Новосибирске в пятый раз прошел Международный инновационный форум «Интерра». В нём приняли участие свыше 3,5 тыс. человек, в т. ч. 250 экспертов из 11 стран и сотни новосибирцев. Глобальной темой стала «Образовательная сфера как источник инновационного развития». Форум проходил на 50 площадках — в школах, вузах, в Технопарке, а также учреждениях культуры. Министр науки и инновационной политики НСО Владимир Никонов, подводя итоги «Интерры-2013», отметил, что форум нацелен на перспективу, и не стоит ждать от него мгновенных результатов. Это мероприятие с «загадкой», «которое помогает вырасти и обогатиться среде, на которой может выра-

сти новая экономика и новые производства. Тем не менее с 2010 года на форумах «Интерры» около сотни проектов нашли своих инвесторов».

Итоги подвел губернатор **Василий Юрченко**: «Сегодня «Интерра» — узнаваемый международный форум не только у нас в стране, но и за рубежом. Хочу, чтобы мы и дальше сохраняли идею форума: каждая «Интерра» отличается от предыдущей содержанием, формой, тематикой. Мы подводим итоги «Интерры», сделяем выводы, что у нас получилось, что не получилось, и будем готовиться к «Интерре- 2014». Но хочу, чтобы все понимали — результат от таких мероприятий не может быть сиюминутным».

ПАТРИАРХ БЛАГОСЛОВИЛ НОВОСИБИРСК

В конце августа Новосибирск посетил Глава Русской православной церкви патриарх Кирилл. Он освятил храм Троице-Владимирского собора на ул. Филатова — крупнейшего на данный момент православного церковного здания в Новосибирске.

Патриарх отметил, что современная Россия — это пример свободной страны, где каждый выбирает, чем ему заниматься, быть верующим или неверующим: «Дай бог, чтобы только эта

наша свобода была теперь поддержана необходимыми экономическими условиями и большей справедливостью в нашем обществе».

В ходе встречи губернатора НСО Василия Юрченко и патриарха Московского и всея Руси Кирилла было подписано соглашение о социальном партнерстве. Его целью является увеличение числа православных храмов в регионе с нынешних 100 до 200.

ЦЕНТР «НМТ» ПРОВОДИЛ ШЕФА НА ПЕНСИЮ

(Продолжение. Начало на с.1)

В славной истории центра многочисленные награды и знаки общественного признания — так, ЗАО НПЦ «НМТ» стал обладателем золотой медали «Лучшие товары и услуги ГЕММА-2005» по НСО за комплексность услуг, а также золотой медали «Новосибирская марка» конкурса продукции услуг и технологий, проводимого Новосибирской ТПП в номинации «За качество и профессионализм». Безупречный подбор персонала — можно долго перечислять, сколько высококлассных специалистов он привлек в центр, наращивание материально-технической базы, выкуп помещения в собственность, создание атмосферы заботы и доброжелательности к пациентам — всем этим центр обязан своему генеральному директору.

В 1974 г. Валентин Леонидович окончил Новосибирский государственный медицинский институт по специальности «педиатрия». Прошел путь от медбрата до главного врача. Как врач, детский педиатр, он начинал свою карьеру в глухи Томской области, лечить ему приходилось детей от всех напастей, и он освоил всю бездонную специфику работы сельского врача. Вернувшись в Новосибирск, возглавлял медицинские страховые компании. На всех постах он прежде всего — прекрасный профессионал, а также гуманный, надежный и трудолюбивый человек. Последние 11 лет — гендиректор НМТ. В 2011 году Валентин Леонидович торжественно отметил шестидесятилетие и еще два года оставался на своем посту.

Летом он принял решение закончить свою профессиональную карьеру и пожить в свое удовольствие. 10 сентября в медцентре состоялись торжественные проводы генерального. Собрались акционеры, персонал, партнеры и даже пациенты, которые выразили Валентину Леонидовичу огромную благодарность за яркую и плодотворную трудовую деятельность. Прозвучало много добрых слов в его адрес. Валентин Леонидович сказал, что душа его остается с коллегами. Он тепло поблагодарил всех, кто пришел его поздравить с завершением трудовой деятельности. Сотрудникам были представлены новые руководители Центра. Генеральным директором компании НПЦ НМТ стал Петров Андрей Владимирович, исполнительным директором — Соловьева Ирина Владимировна. Андрей Владимирович — опытнейший финансист, акционер, и сосредоточит свою деятельность на управлении финансами, Ирина Владимировна, ранее много лет работавшая в Центре коммерческим директором, врач по образованию, возглавит оперативное управление. В этих назначениях отражена ставка на преемственность в развитии компании, и новое руководство намерено продолжать проложенный курс на оказание качественных и востребованных медицинских услуг населению.

БАКАЛАВР, МАГИСТР ИССКУССТВ И ВОКАЛИСТ

В Вене, с которой бизнес-группу связывает проект образования **Павла Квашнина**, также происходят свои временные перемены. В минувшем учебном году наш стипендиант Павел закончил бакалавриат в Венской консерватории и принял решение продолжить образование в магистратуре. Среди важнейших его достижений — выигранные конкурсы на творческое турне в Японию и Корею, прекрасные результаты на итоговых экзаменах с оценкой «отлично» за программу классического вокала.

Магистратура — завершающий этап в подготовке профессионала в области академического пения. Недавно руководитель отдела культуры г. Обнинска Дубровина посетила Вену, где встречалась с Павлом и обсуждала его дальнейшие планы. Павел сказал, что после окончания магистратуры видит себя оперным исполнителем в театрах Европы. С этой целью он планирует осенью записать профессиональный диск и разослать его в ряд европейских оперных театров, наиболее интересны ему Прага, Берлин, Рим и Вена. Распределение в такие театры идет по очень сложной схеме, и переговоры могут занять практически все оставшееся время. Он также сказал, что является самым молодым студентом на курсе, и этот факт немного смущает потенциальных работодателей. Но Павел полон веры и надежды.

